

В преддверии Навруза в Курган-Тюбе открывается частная типография

В преддверии Навруза в городе Курган-Тюбе заработает новая частная типография.

Как сообщил директор типографии Бобохон Шарбатов, типография отвечает современным требованиям и созданы все условия для печати газет и журналов.

«За 30 тысяч долларов США мы приобрели три печатных станка из Китая и Чехии, - сказал Шарбатов. - Теперь здесь можно печатать более 12 тыс. экземпляров газет в час».

Следует отметить, что в последние годы из-за отсутствия современных типографий в Хатлонской области, более 34 региональных газет печатались в столице.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/48131.html>